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петак, 10 април 2026 08:19

Након што су данас постављене, два дана уочи васкршњег празника, заставе Србије
уклоњене су вечерас. Ескалаторни потез у супротности са свим међународним актима,
саопштио је директор Канцеларије за КиМ Петар Петковић. Српска листа истиче да се
ради о институционалној дискриминацији Срба.

  

  

Заставе Србије из централне улице у Грачаници скидале су особе на покретној
дизалици, уз обезбеђење полиције.

  

Одлуку о замени дотрајалих и постављању нових застава Србије главном улицом,
истовремено и делом магистралног пута Приштина-Гњилане, донео је председник
општине Грачаница Новак Живић.

  

"Замена дотрајалих и исхабаних застава дуж централне улице у Грачаници је
иницијатива председника општине на основу уставних одредби која дозвољава да
мањинске заједнице могу да истакну своје националне симболе”, рекао је Живић РТС-у.
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Навео је да је одлука о уклањању застава стигла од министарства локалне самоуправе
владе у Приштини, чији су запослени у пратњи полиције заставе уклонили.

  

"Интересантно је да централним градским улицама готово свакодневно могу да се виде
заставе Албаније. Овај акт централних власти могу да коментаришем само још као један
вид притиска на српску заједницу”, навео је Живић и затражио реакцију међународне
заједнице.

  

Петковић: Ескалаторни потез у супротности са свим међународним актима

  

Директор Канцеларије за Косово и Метохију Петар Петковић саопштио је да је, уочи
највећег српског празника Васкрса, Аљбин Курти наставио са бруталним провокацијама
српског народа и кршењем његових основних права на Косову и Метохији.

  

"Овакав нови Куртијев ескалаторни потез у супротности је не само са приштинским
прописима, већ и са свим међународним актима који регулишу слободно истицање
националних симбола и јасно показује да Курти жели отворени прогон Срба и српског
народа са Косова и Метохије", поручио је Петковић и додао да је неопходна реакција
међународне заједнице која не сме бити неми посматрач гажења основних права
српског народа на Косову и Метохији.

  

Српска листа: Институционална дискриминација Срба

  

Српска листа најоштрије осуђује поступке косовске полиције и оцењује да такво
поступање представља директно кршење основних људских права српског народа,
укључујући право на слободу изражавања и право на очување и јавно испољавање
националног идентитета, што је загарантовано бројним међународним актима.

    

"Посебно је недопустиво и лицемерно да се у исто време, широм Косова и Метохије,
несметано истичу албанске националне заставе, па чак и испред Куртија у скупштинској
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сали у Приштини, док се српском народу оспорава исто право. Оваква селективна
примена правила јасно показује да је на делу институционална дискриминација усмерена
против Срба", саопштила је Српска листа, која захтева хитну и недвосмислену реакцију
међународне заједнице, пре свега Европске уније, земаља Квинте, ОЕБС-а, као и свих
релевантних међународних организација.

  

(РТС)
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